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Iktatószám: 02/222-8/2019. 

JEGYZŐKÖNYV 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019. október 29-én 900 órai kezdettel 

Veszprémben, a Megyeháza Szent István termében megtartott alakuló üléséről. 

Jelen voltak: Dr. Áldozó Tamás Róbert  

Bőrné Kis Virág Enikő  

Deák Istvánné  

Dobó Zoltán  

Eszli István  

Galambos István  

Grőber Attila  

Horváth Ernő József  

Ihász Norbert Benjamin  

Nagyné Bátor Alexandra  

Papp Tamás  

Polgárdy Imre Lajos  

Ravasz Tibor Zsolt  

Szöllősi János László  

Tábori Ferenc  

Vörösmarty Éva képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: 

 Benedek Szilveszter képviselő 

 

Jelen voltak továbbá: 

72 fő meghívott (országgyűlési képviselők, polgármesterek, 

egyházak képviselői, intézményvezetők, kamarák vezetői 

stb., továbbá a sajtó képviselői) a mellékelt jelenléti ív szerint 

Dr. Imre László, megyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Szász Jutka Emese, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Vipler Emőke, iktató-ügyintéző 

Zsebe Péter, önkormányzati referens  

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens, 

jegyzőkönyvvezető 
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AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Szöllősi János László, korelnök 

Köszöntötte a 2019. október 13-án megválasztott megyei közgyűlés tagjait, mindenkinek 

eredményes és sikeres munkát kívánt. Képviselőtársai nevében örömét fejezte ki, hogy ennyien 

megtisztelték jelenlétükkel a közgyűlés alakuló ülését. 

 

Külön köszöntötte Dr. Kontrát Károly miniszterhelyettest, a Belügyminisztérium parlamenti 

államtitkárát, országgyűlési képviselőt, Oláh Gábort, a Pénzügyminisztérium regionális 

fejlesztési programokért felelős helyettes államtitkárát, Dr. Kovács Zoltán és Fenyvesi Zoltán 

országgyűlési képviselőket, Takács Szabolcs kormánymegbízottat. Köszöntötte továbbá a 

történelmi egyházak megjelent képviselőit, a Törvényszék, és az Ügyészség vezetőit, a 

Kamarák képviselőit, Veszprém megye településeinek újonnan megválasztott polgármestereit, 

a rendvédelmi szervek, fegyveres testületek, szakigazgatási szervek, intézmények vezetőit és 

valamennyi társadalmi és közéleti jelenlévő meghívott vendéget. 

 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 17 fő közgyűlési tagból 16 fő jelen 

van, az ülés határozatképes.   

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette Benedek Szilveszter képviselő. 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alakuló ülését megnyitotta. Kérte a 

megjelenteket, énekeljék el közösen Magyarország Himnuszát. 

 

HIMNUSZ 

 

Bejelentette, hogy az ülés megkezdése előtt kiosztásra került: 

• a megyei önkormányzat címeres jelvénye, valamint a millenniumi emlékérem, 

• az esküokmány, 

• és a kiküldött meghívó szerinti 3. napirend írásos előterjesztése, „A Veszprém Megyei 

Önkormányzat Közgyűlésének 2014-2019 időszakra megválasztott elnöke választással 

létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának megszűnése” tárgyban készült 

előterjesztés  

 

Az átvételi elismervények alapján megállapította, hogy a közgyűlés jelenlévő tagjai átvették 

• az önkormányzati képviselők és polgármesterek összeférhetetlenségi szabályairól szóló 

tájékoztatót, 

• a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről szóló tájékoztatót, 

• a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételről szóló tájékoztatót, és 

• az adóelőleg nyilatkozatot a 2019. évi adóelőleg meghatározása során figyelembe 

vehető költségekről.  

 

Kérte a képviselőket, hogy az adóelőleg nyilatkozatot a közgyűlést követően kitöltve a hivatal 

munkatársainak szíveskedjenek átadni. 

Elmondta, az alakuló ülés programja a kiküldött meghívóban szerepel, mely szerint elsőként a 

Veszprém Megyei Területi Választási Bizottság tájékoztatójára kerül sor. 

Felkérte Dr. Beregi Zoltánt, a bizottság elnökét, tartsa meg tájékoztatóját a megyei 

önkormányzati képviselők megválasztásáról. 
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Dr. Beregi Zoltán 

Elmondta, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat alakuló ülése hagyományosan a Veszprém 

Megyei Területi Választási Bizottság tájékoztatójával kezdődik, amely egyben lezárása a 

helyhatósági választásoknak.  

Az elmúlt két hónap eseményeit röviden összefoglalva tájékoztatója során elmondta, a Magyar 

Köztársaság Elnöke Magyarország Alaptörvényében foglalt jogkörében eljárva a 308/2019. 

(VII. 26.) KE. számú határozatával 2019. október 13. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek általános választását. 

Elmondta, hogy a helyhatósági választások sokrétű és bonyolult feladatait, a választás 

előkészítését, lebonyolítását, az eredmények megállapítását, a választásban résztvevők 

magatartását, jogait és kötelezettségeit több jogszabály – elsősorban a választójogi törvény – és 

számos Nemzeti Választási Bizottsági állásfoglalás, valamint igazgatási és informatikai 

feladatot meghatározó Nemzeti Választási Irodavezetői utasítás rögzíti. Hozzátette, hogy a 

területi választási bizottság a jogorvoslatok elbírálása során figyelembe vette a kialakult 

bírósági joggyakorlatot is. 

Tájékoztatott arról, hogy a választás napjára a szavazólapokat az Állami Nyomdában állították 

elő. 

Kiemelte, Veszprém megyében 217 településen, 434 szavazókörben került sor helyi 

önkormányzati választásra. A polgármester jelöltek száma az előző ciklushoz képest 

növekedett, a 2014. évi 475 fővel szemben 489 fő volt, az egyéni listás jelöltek száma a korábbi 

1907 fővel szemben 1959 főre nőtt. Az egyéni választókerületi jelöltek száma csökkent, a 

korábbi 265 fővel szemben 158 fő volt, a kompenzációs listás jelöltek száma a korábbi 233 

fővel szemben 150 főre csökkent. A megyei közgyűlési választás jelöltjeinek száma a korábbi 

81 fővel szemben 91 fő volt. Elmondta továbbá, hogy mindegyik kategóriában előfordult olyan 

eset, hogy a jelöltet nem vették nyilvántartásba, illetve, hogy a már nyilvántartásba vett jelölt 

lemondott jelöltségéről. 

Ismertette, hogy Veszprém megyében a megyei közgyűlés tagjainak létszáma a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvényben 

foglaltak alapján került meghatározásra 17 főben. A testület létszámát a Területi Választási 

Iroda vezetője határozatban állapította meg februárban, a megyei lakosságszám 2019. január 1-

jei 349 172 fős adata alapján. Az erre vonatkozó választás tekintetében – Veszprém megyei 

jogú város kivételével – az egész megye egy választókerületet alkotott.  

Elmondta, hogy a megyei választókerületben a 2014. évi 5 listával szemben 6 jelölő szervezet 

állított listát. Tájékoztatott tarról, hogy az 5, illetve 10 %-os határt mindegyik listát állító 

szervezet meghaladta, így a korábbi testületben mandátumot szerző 4 szervezettel szemben 

most 6 jelölő szervezet között kerültek szétosztásra a megyei képviselői mandátumok a 

következőképpen: a FIDESZ-KDNP listájára 10, a Demokratikus Koalícióéra 2, a JOBBIK 

Magyarországért Mozgaloméra 2, a Mi Hazánk Mozgaloméra 1, a Momentuméra 1, az MSZP-

re 1 mandátum jutott, ami összesen 17 mandátum. 

Ismertette, hogy Veszprém megyében a helyhatósági választások érvényesek és eredményesek 

voltak, időközi választásra polgármesterjelölt hiányában egy településen, Balatonszepezden 

kerül sor 2019. december 8. napján. 

Tájékoztatott arról, hogy a Területi Választási Bizottság 3 tagját és 2 póttagját a Veszprém 

Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 40/2019. (VIII.22.) MÖK határozatával választotta meg. 

A választott tagok mellé a területi listát állító hat szervezet közül négy delegált tagot. A testület 

a választás előkészítése, lebonyolítása és az eredmények megállapítása során folyamatosan 
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ülésezett és döntött a hatáskörébe tartozó, elsősorban nyilvántartásba vétellel, illetve 

jogorvoslattal kapcsolatos ügyekben. 

Elmondta, jogorvoslati eljárást – a beszámoló készítéséig – 15 esetben kezdeményeztek a 

Területi Választási Bizottság előtt, ebből 7 az eredmény elleni, 3 a média választásban történő 

részvételével, 5 pedig a kampánnyal kapcsolatos jogorvoslati kérelem volt. A bizottság 

döntéseivel szemben az érintettek helyenként fellebbezéssel, illetve bírósági felülvizsgálati 

kérelemmel éltek. Egy esetben a bizottság határozata elleni fellebbezést a Nemzeti Választási 

Bizottság elutasította, egy esetben a bírósági felülvizsgálat elleni kérelemmel kapcsolatosan a 

Győri Ítélőtábla a TVB határozatát helybenhagyta, egy esetben a kérelmet érdemi vizsgálat 

nélkül elutasította, kettő esetben – a két beadványt egy eljárásban elbírálva – a TVB határozatát 

megváltoztatta, és a polgármester választás eredményét egy szavazókörben megsemmisítette, 

és megismételt szavazást írt ki 2019. november 10. napjára. Hozzátette, a területi választási 

bizottságnak több kifogást és fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül kellett elutasítania, mivel a 

beadványok formai és tartalmi szempontból nem feleltek meg a választási eljárásról szóló 2013. 

évi XXXVI. törvény előírásainak, ilyen esetekben a bizottságnak mérlegelési lehetősége nincs. 

Két esetben került sor a szavazatok újraszámlálásának elrendelésére, az egyik esetben az 

eredmény ténylegesen nem változott, a másik ügyben megismételt szavazást kell tartani, ahogy 

az előbb is említette. A kampányidőszakban egy esetben plakátkihelyezéssel, illetve több 

esetben a helyi önkormányzat sajtókiadványának választási alapelveket sértő tartalmával 

kapcsolatos kifogást nyújtottak be. 

Elmondta, a bizottság működésében problémát jelentett, hogy a törvény nem határozza meg 

egyértelműen, meddig tart a bizottságba delegált tagok megbízatása, amit máshogy értelmez a 

Nemzeti Választási Bizottság és a Bíróság. Reményei szerint a következő választásig kialakul 

egy egységes álláspont ebben a kérdésben. 

Elmondta még, hogy a Területi Választási Iroda biztosította a választási eljárás adminisztratív 

hátterét a teljes választási időszak alatt, a megyei jegyző, mint a Területi Választási Iroda 

vezetője a választási eljárásról szóló törvény értelmében irányította a szervezet munkáját, 

valamint irányította és ellenőrizte a Helyi Választási Irodák tevékenységét. Az informatikai 

hátteret a Veszprém Megyei Kormányhivatal biztosította, melynek informatikus szakemberei 

tagjai voltak a Területi Választási Irodának. 

Hangsúlyozta, hogy a szavazatok összeszámlálása, az eredmények megállapítása a választási 

és szavazatszámláló bizottságokban, a választási irodákban és okmányirodákban dolgozóknak 

köszönhetően feszített munkával, gyorsan és pontosan történt.  

Hozzátette, a sajtó jó munkájának köszönhetően a választópolgárok gyorsan megismerhették 

az eredményeket.  

Összegezve megállapította, hogy a 2019. október 13-ai megyei önkormányzati képviselő, helyi 

önkormányzati képviselő, polgármester és nemzetiségi önkormányzati választás Veszprém 

megyében eredményesen, érvényesen és törvényesen zajlott le. 

Tájékoztatója befejezéseként megköszönte a Területi Választási Bizottság megbízott és delegált 

tagjainak, valamint a Területi Választási Iroda munkatársainak eredményes munkáját, a 

választási szervekben résztvevő személyeknek az ott végzett tevékenységüket, valamint a sajtó 

munkáját, amivel hozzájárultak a Veszprém megyei választások sikeres lebonyolításához, a 

választópolgárok megfelelő tájékoztatásához. 

A választásokról szóló tájékoztató tudomásulvételét kérve a megválasztott megyei 

önkormányzati képviselőknek gratulált, és jó munkát kívánt. 
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Szöllősi János László, korelnök 

Megköszönte Dr. Beregi Zoltán elnök úr tájékoztatóját, egyúttal köszönetét fejezte ki a 

Veszprém Megyei Területi Választási Bizottság tagjainak, valamint a Területi Választási Iroda 

munkatársainak a választás lebonyolítása érdekében végzett áldozatos munkájukért. 

 

Bejelentette, hogy a következő percekben a megyei közgyűlés tagjainak eskütételére kerül sor. 

 

Megállapította, hogy a megyei közgyűlés valamennyi tagja az alakuló ülést megelőzően átvette 

megbízólevelét. 

 

Felkérte dr. Beregi Zoltánt, a Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a megbízólevéllel 

rendelkező képviselőktől az eskü kivételénél működjön közre. 

 

Dr. Beregi Zoltán 

Felkérte a jelenlévőket, hogy az eskü alatt álljanak fel.  

 

Eskü 

Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Dr. Beregi Zoltán 

Gratulált a közgyűlés tagjainak, és jó munkát kívánt nekik.  

 

Szöllősi János László, korelnök 

Felkérte a képviselőket, hogy az eskü letételét igazoló esküokmányt írják alá, majd aláírást 

követően egy példányt a Hivatal munkatársainak adjanak át. 

 

Aláírást követően a hivatal munkatársai Halmi-Tóth Mónika és Vipler Emőke az 

esküokmányokat átadták Szöllősi János László korelnök részére. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megállapította, hogy a jelenléti ív szerint jelenlévő valamennyi képviselő az esküt letette, arról 

esküokmányt írt alá. 

 

Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következő percekben Navrátil Henrietta Steel Harp 

hangszeres előadásával teszi különlegessé az ünnepi alkalmat. 

 

NAVRÁTIL HENRIETTA ELŐADÁSA. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megköszönte Navrátil Henrietta előadását. 

 

Kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendeket fogadja el a közgyűlés az alábbiak szerint:  

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2014-2019 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése 

Előadó: Dr. Imre László, megyei jegyző 
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2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása 

Előadó: a megyei közgyűlés korelnöke Szöllősi János László 
 

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke illetményének, 

költségtérítésének megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

Előadó:  Dr. Imre László, megyei jegyző 
 

4. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése alelnökének megválasztása  

Előadó:  a megyei közgyűlés elnöke 
 

5. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke illetményének (vagy 

tiszteletdíjának), és költségtérítésének megállapítása 

Előadó:  a megyei közgyűlés elnöke  
 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megkérte a képviselőket, ellenőrizzék, hogy szavazópultjuk bekapcsolásra került-e, majd 

indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a napirend elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

 

51/2019. (X. 29.) MÖK határozatot 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Megyei Területi Választási 

Bizottság megyei önkormányzati képviselők megválasztásáról szóló tájékoztatóját, valamint a 

Közgyűlés tagjainak eskütételét követően a 2019. október 29-ei alakuló ülésének napirendjét a 

következők szerint állapította meg: 

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2014-2019 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése 

Előadó: Dr. Imre László, megyei jegyző 
 

2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása 

Előadó: a megyei közgyűlés korelnöke, Szöllősi János László 

 

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke illetményének, 

költségtérítésének megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

Előadó: Dr. Imre László, megyei jegyző 
 

4. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése alelnökének megválasztása 

Előadó: a megyei közgyűlés elnöke 
 

5. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke illetményének, (vagy 

tiszteletdíjának) költségtérítésének megállapítása, választással létrejövő sajátos 

közszolgálati jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

Előadó: a megyei közgyűlés elnöke 
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Határidő:  azonnal 

Felelős:  Szöllősi János László, a megyei közgyűlés korelnöke 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2014-2019 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy az előterjesztés írásos anyaga az ülést megelőzően kiosztásra 

került. Kérte a képviselőket, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, 

javaslatuk van, azt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 

elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

 

52/2019. (X. 29.) MÖK határozatot 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „A Veszprém Megyei 

Önkormányzat Közgyűlésének 2014-2019 időszakra megválasztott elnöke sajátos közszolgálati 

jogviszonyának megszűnése” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a jogviszony megszűnésére tekintettel 

megállapítja, hogy a 14/2019. (II.15.) MÖK határozat 1. pontját figyelembe véve 

Polgárdy Imre Lajos 2019. évben 132 nap fel nem használt szabadsággal rendelkezik. 

 

2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint a munkáltatói jogkör gyakorlója 

a határozat mellékletét képező „TÁJÉKOZTATÓ a Veszprém Megyei Önkormányzat 

Közgyűlésének főállású elnöke választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyának megszűnéséről” okiratban foglaltak tartalommal rendelkező 

munkáltatói intézkedés kiadását állapítja meg.  
 

Határidő: azonnal  

Felelős: Dr. Imre László, megyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása 
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Szöllősi János László, korelnök 

Tájékoztatta megjelenteket, hogy az Alaptörvény 33. cikk (2) bekezdése, valamint a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 27. §. (2) 

bekezdése alapján a megyei közgyűlés elnökét a megyei közgyűlés – saját tagjai sorából – titkos 

szavazással választja a közgyűlés megbízatásának időtartamára.  

 

Elmondta, hogy törvényi rendelkezés alapján az elnök megválasztásához minősített többséggel 

meghozott döntés szükséges, amely a Veszprém Megyei Közgyűlés esetében a képviselők 

legalább 9 egybehangzó „igen” szavazatát jelenti. 

 

Elmondta továbbá, hogy az SZMSZ 19. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a titkos szavazás 

konkrét formájáról a közgyűlés esetenként dönt, így jelen esetben meg kell határozni az 

ügyrendi és technikai szabályokat. 

 

Ismertette az SZMSZ 8. § (3) bekezdését, amelynek értelmében a közgyűlés elnöke, alelnöke 

vonatkozásában a titkos szavazás – egy jelölt esetén – számítógépes rendszer alkalmazásával 

történik, több jelölt esetén a közgyűlés a titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámláló 

bizottságot hoz létre, amely szavazólap alkalmazásával bonyolítja le a titkos szavazást. 

 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a megyei közgyűlés elnökének személyére bármely megyei 

közgyűlési tag tehet javaslatot. 

 

Indítványozta, a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön arról, hogy jelölt, illetve jelöltek 

azok a személyek legyenek, aki vagy akik a jelenlévő képviselők több mint felének 

egybehangzó „igen” szavazatát elnyeri(k). 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül a közgyűlés elnökének jelölésére vonatkozó ügyrendi határozatot 

elfogadta. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megállapította, hogy a közgyűlés az ügyrendi határozatot egyhangúlag elfogadta. 

 

Kérte, akinek a megyei közgyűlés elnöke személyére vonatkozó javaslata van, ismertesse azt. 

 

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Elmondta, hogy 21 éve a megyei közgyűlés tagja, így lehetősége volt sokakkal együtt dolgozni. 

A megyei közgyűlés a mostani választáson jelentős részben megújult – 10 új képviselő szerzett 

mandátumot a közgyűlésben –, azonban a változás korábban is választásról választásra 

megtörtént. Javaslata előtt köszöntötte a jelenlévő korábbi közgyűlési képviselőket, akik 

továbbra is figyelemmel kísérik a megyei közgyűlés munkáját. 

A Területi Választási Bizottság elnökének tájékoztatójára figyelemmel örömét fejezte ki, hogy 

Veszprém megye választópolgárainak 2019. október 13-ai döntése értelmében a megyei 

közgyűlésbe a megválasztható 17 tagból 10 főt a FIDESZ-KDNP delegálhatott. Ezért élni kíván 

a felelősséggel, és bár hivatalosan a FIDESZ-KDNP frakció még nem alakult meg, 

képviselőtársai nevében Polgárdy Imre Lajos képviselőt javasolta a megyei közgyűlés elnöki 

tisztségére. 
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A megyei közgyűlés elnökének személyére vonatkozóan további javaslat nem hangzott el. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megállapította, hogy egyéb javaslat nem hangzott el. Kérte a közgyűlés tagjait, szavazzanak 

Polgárdy Imre Lajos jelöltként történő elfogadásáról. 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül Polgárdy Imre Lajos képviselőt a megyei közgyűlés elnöki tisztségére 

jelölte. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megállapította, hogy a megyei közgyűlés Polgárdy Imre Lajos képviselőt egyhangúlag a 

közgyűlés elnöki tisztségére jelölte. 

 

Megkérdezte a jelöltet, elfogadja-e a jelölést, valamint hozzájárul-e a nyilvános tárgyaláshoz. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

A megyei közgyűlés elnöki tisztségére vonatkozó jelölést köszönettel elfogadta, a nyilvános 

tárgyaláshoz hozzájárult. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megkérdezte a képviselőket, van-e kérdésük a jelölthöz. 

 

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a megyei közgyűlés elnökét az SZMSZ 8. § (3) bekezdésére 

is figyelemmel titkos szavazással kell megválasztani, amely egy jelölt esetén számítógépes 

rendszer alkalmazásával történik. 

 

Elmondta, a megyei közgyűlés elnöke megválasztásához a képviselők legalább 9 egybehangzó 

„igen” szavazata szükséges. 

 

Kérte a képviselőket, hogy az SZMSZ rendelkezésének megfelelően a számítógépes 

szavazórendszer alkalmazásával titkos szavazással döntsenek a megyei közgyűlés elnöki 

tisztségére jelölt személy megválasztásáról.  

 

A titkos szavazás eredménye gépi jegyzőkönyvben rögzítésre került. A közgyűlés elnöke 

megválasztásának eredménye Szavazási jegyzőkönyvben került rögzítésre a 02/222-6/2019. 

iktatószámon. A Szavazási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megállapította, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése titkos szavazással 15 igen 

szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi 
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53/2019. (X. 29.) MÖK határozatot 

 

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése, a közgyűlés megbízatásának 

időtartamára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 27. § (2) bekezdésében foglaltak alapján 

 

Polgárdy Imre Lajos 

8500 Pápa, Képző u. 4. lakcím alatti lakost 

a közgyűlés elnökének választja meg. 

2. A közgyűlés felkéri a Megyei Jegyzőt, hogy a megyei közgyűlés határozatáról az 

érintetteket értesítse. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Imre László, megyei jegyző 

 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Gratulált a megyei közgyűlés elnökének megválasztáshoz, egyúttal felkérte, hogy az esküt a 

megyei közgyűlés előtt tegye le, majd írja alá az erről szóló esküokmányt. 

 

Felkérte a jelenlévőket, hogy az eskü letétele alatt álljanak fel. 

 

Eskü 

Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Megállapította, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke az esküt letette 

és arról esküokmányt írt alá.  

 

Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Szöllősi János László, korelnök 

Tájékoztatta megjelenteket, hogy az ülés vezetését a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (2) bekezdése szerint a továbbiakban a megyei 

közgyűlés elnöke vezeti, ezért átadta az ülés vezetését. Ismételten gratulált a közgyűlés 

elnökének a megválasztáshoz. 

 

SZÓ SZERINTI RÖGZÍTÉS 

Polgárdy Imre Lajos 

„Tisztelt Képviselőtársaim!  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Barátaim! 

Az első szó legyen a köszöneté. Köszönöm képviselőtársaim támogatását, amellyel újabb öt 

esztendőre bizalmat szavaztak nekem a közös munkára, a megye vezetésére. 

Köszönöm a Veszprém megyében élő állampolgároknak, hogy éltek demokratikus jogukkal és 

elmentek szavazni október 13-án. Megyénkben a szavazásra jogosult állampolgárok fele leadta 

voksát a megyei listák valamelyikére, véleményt formálva az elvégzett munkáról, irányt mutatva 

a jövőt illetően. Azért dolgozunk, hogy bizalmukat megszolgáljuk a következő öt esztendőben 

is. 
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Engedjék meg, hogy a következőkben röviden vázoljam azokat az elképzeléseket, amelyekre 

kiemelt figyelmet szeretnék fordítani az előttünk álló ciklusban, amelyek megvalósításában 

számítok valamennyi képviselőtársamra - pártállástól függetlenül - s amelyekben kérem az 

egyházak, civil- és gazdálkodó szervezetek, valamint a megye lakosságának együttműködését 

is. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

A megyei önkormányzat feladata az elmúlt időszakban megváltozott. A szolgáltató közigazgatás 

szerves részeként, munkaadóként sokak életében fontos szerepet töltött és tölt be az ezeréves 

legitimációval bíró megyerendszer, olyan intézmény is egyben, amely a maga eszközeivel 

összetartozásunkat is kifejezi. Jelenünkben a terület és településfejlesztés a fő feladatunk a 

hozzátartozó koordinációval együtt.  Ma már jól látszik, érdemes volt gazdaság-, turizmus-, 

infrastruktúra-fejlesztési koncepciókat készítenünk, hiszen a forrásokat ezek megvalósításához 

tudtuk rendelni. Ha újabb hatásköröket nem is kap a megyei önkormányzat, azt gondolom, ez a 

mostani feladat akkor is nagyobb hatással lesz a megyére, mint korábban valamennyi 

együttvéve. 

Továbbra is hiszem és vallom, hogy hazánk egyik legszebb megyéje csak akkor lehet sikeres, ha 

a benne élők jól érzik magukat. Ez a célunk, ezért kell dolgoznunk. 

A magyar önkormányzati rendszer értékeket hordoz magában. Az önállóság megélése, a 

kezdeményezések lehetősége számos kézzel fogható, vagy „csak” közösségeket erősítő értéket 

hozott létre a legkisebb falutól a nagyobb városokig. Ehhez azonban sok pénz kellett. Bátran 

mondhatom, az elmúlt ciklusban eredményesen dolgoztunk együtt megyénkért, törekedtünk 

arra, hogy a több mint 45 milliárd Ft-os TOP-os forrást igazságérzetünknek megfelelően, 

természetesen a szabályok betartása mellett, sikerüljön úgy koordinálni a települések között, 

hogy azok minél nagyobb mértékű és egyben szükséges fejlesztéseket tudjanak megvalósítani. 

Olyan képviselők, felelős vezetők, szakemberek ülnek ma itt közöttünk, akik részt vettek ebben 

a munkában, támogató együttműködésüket ezúton is köszönöm. 

Több mint 250 olyan projekt valósult meg vagy indult el megyeszerte, amely nagymértékben 

javította a kistelepüléseken, falvakban és városokban élő polgárok életkörülményeit, 

komfortérzetét - legyen szó turisztikai fejlesztésekről, utak, járdák, orvosi rendelők, iskolák és 

óvodák felújításáról, helyi közösségi programok megvalósításáról vagy gazdasági 

infrastruktúra fejlesztésről. 

Bár egy alakuló ülés legtöbbször az új kezdet napja, a mi esetünkben a korábban megkezdett 

munka folytatására szólít, annak szellemében, amit magam is vallok: mely szerint csakis a 

közösségért végzett munka visz előbbre, csakis az alázattal végzett munka tesz minket hitelessé 

megyénk lakosai előtt. 

Törvény kötelezi a megyei önkormányzatot a területfejlesztés, területrendezés, a vidékfejlesztés 

és a koordinációs feladatok ellátására is. Ezek megalapozása a korábbi ciklusokban már 

megtörtént, nekünk – ha lehet - még nagyobb érzékenységgel kell folytatnunk ezt az utat. Ebben 

a munkában fontosnak tartom a Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum, valamint a 

Területfejlesztési Szakmai Kollégium tevékenységét is. 

A turizmus, mint a magyar gazdaság húzóágazata, kiemelt jelentőséggel bír itt, a Bakony és a 

Balaton ölelésében. Azt gondolom, úgy helyes, ha mi is megpróbáljuk – lehetőségeinkhez 

mérten - az idegenforgalmat erősíteni. Meg kell tennünk mindent annak érdekében, hogy 

infrastruktúrában, vonzerőben, jövedelemteremtésben a térség versenyképességét fejlesszük. 

Kiemelt célnak tekintem a megye gazdaságfejlesztésének segítését is. 

Elengedhetetlennek tartom a már meglévő nemzetközi kapcsolataink erősítését - gondolok 

elsősorban Erdélyre, Kárpátaljára, Felvidékre, Lengyelországra, vagy éppen Ausztriára. Ezek 

nagyrészt most is élő együttműködések, amelyekben úgy érzem azonban, jóval több lehetőség 

van. 
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Az elmúlt ciklus elején is azt ígértem, még jobban szeretnénk nyitni, még szorosabb 

kapcsolatokat szeretnénk kialakítani a megyebeli kistelepülésekkel. Ez azonban csak részben 

sikerült. Van tehát mit pótolnunk, így a következő ciklusban igyekszünk majd több kihelyezett 

megyegyűlést tartani, de tervezek kihelyezett elnöki fogadóórákat is megyeszerte. 

Szoros – mondhatnám baráti - együttműködést alakítottunk ki Veszprém Megyei Jogú Város 

vezetésével, abban bízom, hogy ez a kapcsolat a jövőben csak tovább mélyül. S mivel 2023-ban 

Veszprém lesz Európa Kulturális Fővárosa, támogatásunkat és együttműködésünket ezúton is 

felajánljuk akár a program előkészítésében, akár megvalósításában. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Képviselőtársak! 

Veszprém megye nagy értékek hordozója. Hitünké, kultúránké, alkotóerőnké, megtartó 

képességünké. Még akkor is, ha a mindennapi életünkben megannyi gondon, kétségen és 

küzdelmen kell úrrá lennünk. 

Nagy értékek munkálnak nemzetünkben. Mindannyiunknak fontos közös életünk és 

Magyarország boldogulása. Nincs kétségem afelől, hogy az ittlévő képviselők - bármely párt 

színeiben is tevékenykednek –, mind ezt akarják. A közös akarat, hogy egymás javára kell 

cselekednünk, erősíti összetartozásunkat, hiszen a közösen megélt siker mindig jobbá és 

erősebbé tesz minket. 

Kívánom, hogy járja át mindennapjainkat a szeretet, a megértés szándéka, tapasztaljuk meg, 

hogy a teljesítmény megbecsülése mennyi új lehetőséget nyit meg közös felemelkedésünk előtt. 

Így az is új értelmet nyer majd a számunkra, hogy mi mindent jelenthet nekünk, 21. századi 

magyaroknak az a négy szó, amit elődeink bíztak ránk: „a haza minden előtt.” 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Képviselőtársaim! 

Szeretet, becsület, tisztelet és megértés hassa át munkánkat képviselői tevékenységünk során, 

Isten segítsen ebben valamennyiünket!” 

 

SZÓ SZERINTI RÖGZÍTÉS VÉGE 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Az alakuló ülés folytatása előtt 15 perc technikai szünetet rendelt el. 

 

 

S Z Ü N E T 

 

 

Polgárdy Imre 

Megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tagból 16 fő továbbra is jelen van, az ülés 

határozatképes. 

 

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke illetményének, 

költségtérítésének megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az előterjesztés írásos anyaga a szünetben kiosztásra került. 

Jelezte, hogy a megyei közgyűlés elnökének illetményét és költségtérítését jogszabály 

határozza meg, melynek alapján készült az előterjesztés. 

 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van-e. 
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A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, hogy az előterjesztésben szereplő két határozati javaslat elfogadásáról szükséges 

dönteni. Indítványozta, hogy a közgyűlés elsőként az elnöki illetmény és költségtérítés 

megállapításáról szóló határozati javaslatról szavazzon. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül (egy képviselő nem vett részt a szavazásban) meghozta az alábbi 

 

54/2019. (X. 29.) MÖK határozatot 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (3), (6) és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 

évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 224. §-a alapján, figyelemmel a Kttv. 131. § (1) 

bekezdésében foglaltakra 2019. október 29. napjától a megyei közgyűlés elnöke illetménye 

és költségtérítése megállapításáról az alábbi döntést hozta: 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, hogy Polgárdy Imre 

Lajos főállású megyei közgyűlési elnök havi illetménye: 897.500.- Ft.  

2. A Közgyűlés megállapítja, hogy Polgárdy Imre Lajos főállású megyei közgyűlési 

elnök havi költségtérítése az illetményének 15 %-a, azaz 134.625.-Ft. 

3. A Közgyűlés, mint a megyei közgyűlés főállású elnökének munkáltatója a határozat 

mellékletét képező Kinevezési okiratban foglaltak szerint határozza meg a megyei 

közgyűlés elnökének választással létrejövő sajátos közszolgálati jogviszonyával 

kapcsolatos munkáltató i intézkedés tartalmát, és a kinevezés kiadását. 

4. A Közgyűlés felkéri a Megyei Jegyzőt, hogy a Kinevezési okirat tekintetében a 

szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Imre László, megyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Kérte a közgyűlést, hogy az előterjesztésben szereplő, a megyei közgyűlés elnöke részére 

személygépkocsi személyi használatra adásáról, és mobiltelefon biztosításáról szóló második 

határozati javaslatról döntsön. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 
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55/2019. (X. 29.) MÖK határozatot: 

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése engedélyezi Polgárdy Imre Lajos, a 

megyei közgyűlés elnöke részére az önkormányzat tulajdonát képező személygépkocsi 

közéleti tevékenysége végzéséhez történő személyi használatát. 

2. A megyei önkormányzat az 1. pontban megjelölt gépkocsi után mindenkor fizetendő 

cégautó-adó és annak járulékai összegét a jogszabályi előírásoknak megfelelően 

megállapítja, megfizeti és bevallja. 

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése engedélyezi Polgárdy Imre Lajos, a 

megyei közgyűlés elnöke részére 1 db mobiltelefon használatát. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Imre László, megyei jegyző 

 

 

4. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése alelnökének megválasztása 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megerősítve a kiosztott előterjesztésben foglaltakat, ismertette, hogy a Veszprém Megyei 

Közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöki tisztségére Vörösmarty Éva képviselő asszonyt 

javasolja.  

 

Bejelentette, hogy képviselő asszony nyilatkozott arról, hogy a társadalmi megbízatású alelnöki 

tisztséget elvállalja, valamint hozzájárult a nyílt ülésen történő tárgyaláshoz. 

 

Az alelnökválasztás technikai lebonyolítására, ahogy az előterjesztésben is jelezte, ügyrendi 

indítványként javasolta, hogy az alelnök személyének megválasztása az alakuló üléseken 

követett gyakorlat szerint, titkos szavazással – egy jelölt esetén – számítógépes rendszer 

alkalmazásával valósuljon meg.  

 

Kérte a képviselőket, szavazzanak az ügyrendi indítványról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül a közgyűlés alelnökének megválasztására vonatkozó ügyrendi 

határozatot elfogadta. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van-e. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Az elfogadott ügyrendi indítványra tekintettel kérte a képviselőket, hogy az SZMSZ 

rendelkezésének megfelelően a számítógépes szavazórendszer alkalmazásával titkos 

szavazással döntsenek a megyei közgyűlés alelnökének személyéről.  
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Felhívta képviselőtársai figyelmét arra, hogy az alelnök megválasztásához minősített többség 

kell, azaz a megválasztott képviselők legalább 9 egybehangzó „igen” szavazatára van szükség. 

 

Kérte, szavazzanak Vörösmarty Éva képviselő társadalmi megbízatású alelnökké történő 

megválasztásáról. 

 

A titkos szavazás eredménye gépi jegyzőkönyvben rögzítésre került. A közgyűlés alelnöke 

megválasztásának eredménye Szavazási jegyzőkönyvben került rögzítésre a 02/222-7/2019. 

iktatószámon. A Szavazási jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

 

56/2019. (X. 29.) MÖK határozatot 

 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése, a közgyűlés megbízatásának 

időtartamára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

74. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 

 

Vörösmarty Évát  

a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének tagját 

 

a közgyűlés társadalmi megbízatású alelnökének választja meg. 

 

2. A közgyűlés felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a megyei közgyűlés határozatáról 

az érintettet értesítse, és a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.  

 

Határidő: A határozat 1. pontja tekintetében: azonnal, a határozat 2. pontja tekintetében: 

2019. október 31.  

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Felkérte a megyei közgyűlés újonnan megválasztott Alelnökét, hogy az esküt a megyei 

közgyűlés előtt tegye le, majd írja alá az erről szóló esküokmányt. 

 

Felkérte a jelenlévőket, hogy az eskü letétele alatt álljanak fel. 

 

Eskü 

Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke az esküt 

letette, és arról esküokmányt írt alá. Gratulált alelnök asszony megválasztásához. 

 

Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Vörösmarty Éva alelnök asszonynak adta meg a szót. 
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Vörösmarty Éva 

Gratulált Elnök úr megválasztásához, egyúttal köszönetét fejezte ki régi képviselőtársainak, 

hogy újra bizalmat szavaztak neki alelnökként, valamint új képviselőtársainak, hogy bizalmat 

adnak ehhez a munkához. Az előző ciklus gyakorlata során és a jövőben is szeretné a 

mindennapos feladatokat kiegészítve figyelemmel kísérni Veszprém megye értékeinek és 

hagyományainak felkutatását, ápolását és megőrzését. Mindezt nagyon fontos feladatnak 

tekinti, mert ezek az értékek és hagyományok határozzák meg a megye arculatát, amely által 

Veszprém megye vonzóbbá és színesebbé válhat az idelátogatók és a megyében élők számára 

is, hiszen a hagyományok ápolása lehetővé teszi közösségeink megtartását. 

Köszönetet mondott Veszprém megye polgárainak szavazataikért, amely szerint összeállt az új 

közgyűlés. Gratulált továbbá képviselőtársainak, és reményeit fejezte ki, hogy a jövőbeni 

munkát a béke és a kiegyensúlyozottság fogja meghatározni. 

 

 

5. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése alelnöke illetményének (vagy 

tiszteletdíjának) és költségtérítésének megállapítása 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy az előterjesztés a szünetben kiosztásra került. 

 

Kérte a közgyűlés tagjait, hogy a jogszabályi rendelkezést és az előterjesztésben foglalt 

javaslatot figyelembe véve, döntsenek a megyei közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke 

tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról. 

 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van-e. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben foglalt határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 16 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

 

57/2019. (X. 29.) MÖK határozatot 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (3) és (5) bekezdése, valamint a 80. § (1) és (2) - (3) 

bekezdése alapján 2019. október 29. napjától a megyei közgyűlés társadalmi megbízatású 

alelnöke tiszteletdíja és költségtérítése megállapításáról az alábbi döntést hozta: 

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, hogy Vörösmarty Éva 

társadalmi megbízatású megyei közgyűlési alelnök havi tiszteletdíja: 403.875.- Ft.  

2. A Közgyűlés megállapítja, hogy Vörösmarty Éva társadalmi megbízatású megyei 

közgyűlési alelnök havi költségtérítése 60.581.-Ft. 

3. A Közgyűlés felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a döntésről az érintetteket 
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értesítse, és a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 1. - 2. pont tekintetében: azonnal, a 3. pont tekintetében: 2019. október 31. 

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alakuló ülését 10 óra 30 perckor 

berekesztette. 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése újonnan megválasztott képviselőit és az 

alakuló ülésen megjelent vendégeket a Megyeháza II. emeletén lévő fogadás helyszínére 

invitálta, ahol Takács Szabolcs kormánybízott úr mondott pohárköszöntőt.  

 

 

A jegyzőkönyvben szereplő napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések a Veszprém Megyei 

Kormányhivatal részére már megküldésre kerültek. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Polgárdy Imre  Dr. Imre László 

 a megyei közgyűlés elnöke  megyei jegyző 

 

 

 

Szöllősi János László 

korelnök 


